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1. Αφοφ η υδροςτατική πίεςη είναι ανάλογη του βάθουσ του υγροφ, ςε διπλάςιο βάθοσ 

(60=2x30m) η Πίεςη θα διπλαςιαςτεί, δηλ. p' = 2p =2x300KPa=600KPa 

Άλλοσ τρόποσ:  

Αξιοποιώντασ τισ γνώςεισ των Μαθηματικών, για τα "ανάλογα ποςά" ΒΑΘΟ΢-ΠΙΕ΢Η 
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2. Η υδροςτατική Πίεςη ςε βάθοσ 10m απο την επιφάνεια τησ θάλαςςασ είναι :  
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3. α) Στην επιφάνεια τησ θάλαςςασ, η τιμή τησ υδροςτατικήσ πίεςησ θα είναι ίςη με μηδζν, αφοφ 

δεν υπάρχει νερό για να πιζςει με το βάροσ του την επιφάνεια τησ θάλαςςασ. 

 

β) ΢ε βάθοσ h=150m η υδροςτατική πίεςη θα είναι: 
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γ) ΢ε βάθοσ h΄=10m απο την επιφάνεια η υδροςτατική πίεςη θα είναι: 
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